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Bapianm 1

ITovamroeuli ma cepedwiil pieHi HAGLAAbHUX FOCAZHEHD

¥ saBnanusax 1-6 subepiTsh npaBUJILHY BiANOBib.

Ay rpasiycHy Mipy MOXXYTh MATH KYTH B TPHKYTHHKY?

40°, 50°, 60°; B) 80", 40", 50°; B) 120", 30, 30; I") 10", 20", 130".

VY NpAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY OJIMH i3 roCcTpMX KyTiB fopiBHIoE 36,
YoMy A0PiBHIOE APYTHII POCTPHM KyT?

64°; B) 54; B) 108 I") 72",

V upaMokyTHOMY TPHKYTHUKY ABC £ A=90°, ZB=45°. §Ika i3
HaBEJICHUX PiBHOCTEN npaBHiIbLHA?

AB = AC; B) AB=BC; B) AC = AB; I‘)AC-":%BC.

3 ToukH A fo npsMoi [ npoBeeHO NepueHAMKYAAD i moxXuai:
AB=16 cm, AC=9 cm, AD=T7 cm, AE=10 cm. Axu#t iz uEx
Biipi3KiB € mepnesgUKyIApoM?

AB; B) AC; B) AD; T') AE.

Ha saxomy 3 HaBe/leHHMX DUCYHKI6 MPaBHJILHO NO3HAYEH] BeJIHYHHH

iB?
KyTiB o 56

OnuE i3 30BHIMHIX KYTiB TPDHKYTHHMKAa AopiBHIOE 128", a ogmH i3
BHYTpIiMIHIX KyTiB, He CYyMiXHMX i3 HHM, y 7 pasiB Ginbmuit Bix
iHImoro. 3HAHAITE BeTHYHHY HAHMEHIIOr0 BHYTPLIIHLONO KYTa b0~
ro TPHKYTHMKA.

52;B)16;B)34;I") 12",

Hocmammuiii pigeyv naswarbuux docazmnens
3HAUAITE KYTH TPHKYTHHKA, SKILO BOHHK BiiHOCATHCHA K 4:2:3.

B)

BicekTpuca HaHMEHIIOT0 3 KYTiB NIPAMOKYTHOIO TPHKYTHHKA YTBO-

PIOE 3 NPOTHJIEKHOIO CTOPOHOIO rocTpuil KyT 78°. 3HaiaiTh KyTH
bOr'O TPUKYTHHUKA.

Bucokuil pigens HasyaabHux docazHens .
OawnH i3 BHYTPiMIHIX KyTiB TPUKYTHHKA gopiBHIoE 28°. A cyma Beix
BHYTPINIHIX KYTiB 1 0lHOro 30BHiMHELOrO AopiBHIOE 236°. JloBetiTh,
{0 el TPHKYTHUK pisHobeipeHnHi.
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Bapianm 2

IMTovamkoeuii ma cepedniit pi6Hi HABYAALHUX DOCAZHEHD

¥ sapnasnax 1-6 subepiTh npaBUIbLAY BiIMOBIL.

fKy rpagiycHy Mipy MOXKYTb MATH KYTH B TDUKYTHHUKY?

45°, 55°, 80'; B) 90, 60, 50°; B) 110", 4, 90°; I") 50, 50°, 50°.

Y upaAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY OJHH i3 rOCTPHX KYTiB JopiBHIOE 58'.
Yomy AOPIBHIOE APYTHA rOCTPHHM KyT?

42°; B)34;B)32;I' 12°.

¥ npaMokyTHOMY TPHKYTHHKY ABC £ B=90", £ A=30". flka 3 na-
Be/IeHUX piBHOCTel nNparuabHa?

AC=2-BC; B)AB=2-AC;B)BC=2-AB;T")BC=2-AC.

3 ToukH B o npsMol m npoBeleHO NePONeHJAHKYAADP i moxwuai:
BM =15¢m, BK =8 ¢cm, BN =9 cMm, BP =11 cm. Aknit i3 gux Bigpis-
KiB € nepnenauKyaspom?

BM; B)BK; BYBN; T')BP.

Ha sikoMy 3 HaBe/ICHUX pUCYHKI6 NPABHJILHO NO3HAYEH] BeJIHUHHK
KyriB?
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OnuH i3 30BRIMHIX KYTiB TPHKYTHHKA AopiBHIoE 132°, a oiMH i3 BHY-
TPIMIHIX KYTiB, HE CYMIXKHHX 3 HHM, v 3 pa3n Olnsiomit Big iEDIOTO.
3uaiiTe BeMMYHHY HafOI/ILIIOr0 BHYTPIIHBOIO KYTA LLOIO TPHKYT-
HHUKA.

76°; B)48°; B)667; ') 99",

Hocmamuiil pieeHb HABYLAAbHUX JOCAZHEHD

3HaWUIITh KYTH TPHKYTHHKA, AKII0 BOHM BiHOcATheA Ak 11:5:2.
BicexkTpuca Haitbinpmoro 3 KyTiB IPAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA YTBO-
PIOE 3 HPOTHIIEKHOW CTOPOHOI0 rocTpuil Kyr 74°. 3aigiTh KyTH
I1LOT'0 TPHKYTHHKA.

Bucokull pigeHb HA84aAbHUX FOCAZHEHD

OnuH i3 BHYTPIMEIX KYyTiB TPUKYTHHKA AopiBHIOE 36, a cyma Beix
BHYTPiUIHIX KyTiB i ofHOro 3osHimHELoOro nopiBHE 288", JloBeaiTs,
110 e TPUKYTHUK piBHOOeApeHUIA.








